



柬孟两国并出席在印度举行的金砖国家领导人会晤

习近平抵达印度出席金砖国家峰会

据新华社印度果阿10月15日电(记者白纯 李建敏)10月15日,国家主席习近平抵达印度果阿,应印度总理莫迪邀请,出席金砖国家领导人第八次会晤。

当地时间下午1时许,习近平乘坐的专机抵达果阿海军机场。印度政府高级官员在舷梯旁迎接。

今年是金砖国家合作机制成立

10周年。本次会晤的主题是“打造有效、包容、共同的解决方案”。会晤期间,金砖国家领导人将就金砖国家合作及其他共同关心的国际和地区问题深入交换看法,共商金砖国家合

作发展大计。

习近平是在结束对孟加拉国国事访问后抵达果阿的。当地时间15日上午,习近平离开孟加拉国首都达卡。离开时,孟加拉国

总理哈西娜率政府主要内阁部长到机场送行。

离开孟加拉国前,习近平向孟加拉国国家烈士纪念塔敬献花圈。

习近平分别会见俄印和南非三国领导人

新华社印度果阿10月15日电(记者霍小光 李建敏)国家主席习近平15日在印度果阿会见俄罗斯总统普京。

习近平强调,中俄两国同为联合国安理会常任理事国和主要新兴市场国家,要密切在联合国、上海合作组织、金砖国家等多边框架内的协调和配合,共同推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,维护好新兴市场国家和发展中国家利益。上个月,我们在二十国集团领导人杭州峰会期间举行了富有成果的会晤,就推动中俄全面战略协作伙伴关系高水平发展达成重要共识。双方要加紧推动落实有关成果。

习近平指出,二十国集团领导人杭州峰会期间,金砖国家领导人成功举行非正式会晤,就推进金砖国家合作深入交换意见,达成很多重要共识。中方期待金砖国家领导人第八次会晤取得积极成果,为金砖国家合作发展注入新动力。中方将于明年

金砖国家领导人第八次会晤举办地——印度果阿

这是10月13日在印度果阿拍摄的果阿邦政府综合大楼。

果阿位于印度西海岸,气候宜人,是印度著名的旅游胜地。历史上果阿曾是葡萄牙殖民地,造就了当地的多样性文化。1986年,联合国教科文组织将果阿教堂和修道院群作为文化遗产,列入《世界遗产名录》。

新华社记者 李鹏 摄

担任金砖国家主席国,愿同包括俄方在内的各方一道,办好金砖国家领导人第九次会晤。

普京表示,很高兴俄中高层和各领域保持密切沟通,这对推动俄中全面战略协作伙伴关系发展十分重要。俄罗斯致力于加强同中国在多边框架内合作,支持中国明年成功举办第九次金砖国家领导人会晤。中国是俄罗斯重要的经济伙伴,俄方愿同中方一道,深化双方在能源、交通基础设施、航空航天等领域合作。俄方支持欧亚经济联盟同丝绸之路经济带倡议对接合作。

习近平和普京还就朝鲜半岛局势等共同关心的国际和地区问题深入交换意见。双方同意保持密切沟通和协作,共同维护东北亚地区和平稳定及双方共同利益。

新华社印度果阿10月15日电 国家主席习近平15日在印度果阿会见印度总理莫迪。

习近平指出,中印关系发展势头

令人鼓舞。一个健康稳定的中印关系,不仅有利于中印各自发展,也有利于维护发展中国家在全球治理和国际体系中的合理利益。我们要不断丰富中印战略合作伙伴关系内涵,从两国人民根本利益出发,把握好中印关系发展大方向,保持高层沟通和各层级对话交流,扩大共识,增进互信,深化合作。要提升各领域交流合作水平,继续推动铁路、产业园区等重大项目合作。要加强政党、地方、智库、文化、媒体等交流,扩大中印友好民意基础。要支持对方参与地区事务,加强在上海合作组织、南亚区域合作联盟、东亚峰会等框架内合作。

习近平指出,中方愿同印方一道,延续二十国集团领导人杭州峰会的积极势头,推动金砖国家领导人第八次会晤取得积极成果,对外传递信心、团结、合作的积极信号,深化务实合作,提升合作水平,加强在重大国际问题上的沟通和协调,维护共同利益。中方愿同包括印度在内金砖国

家成员共同努力,办好明年第九次领导人会晤。

莫迪表示,印中保持频繁高层交往和战略沟通,有利于增进相互了解,深化合作,符合我们两国及本地区发展繁荣的共同利益。印中有责任携手努力,推动21世纪成为亚洲世纪。印方愿加强同中方在金砖国家、上海合作组织等多边框架下合作,印方支持中方主办明年第九次金砖国家领导人会晤。

新华社印度果阿10月15日电(记者侯丽军 魏建华)国家主席习近平15日在印度果阿会见南非总统祖马。

习近平指出,近年来,中南全面战略伙伴关系保持强劲发展势头,内涵不断充实。中方愿同南方一道,全面扎实推进各领域友好互利合作不断取得实实在在的成果,更好造福两国人民。双方要保持高层交往,深化政党、立法机构、军队、安全等领域交流合作,分享治国理政经验,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续

相互理解和支持。要统筹推进中南各领域友好互利合作,推动铁路走廊、科技园、职业培训、地方等合作项目尽快取得实质进展。要保持在国际事务中密切协作,努力推动金砖合作稳步推进,共同为促进世界和平、稳定、繁荣作出更大贡献。中国支持南非在国际和地区事务中发挥更大作用。

习近平强调,中方坚定不移支持非洲国家探索符合本国国情的发展道路,坚定不移支持非洲国家摆脱外来干涉和控制。中方愿同南方以及其他非洲国家一道,落实好中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果,促进中非合作共赢、共同发展。

祖马表示,南方高度评价中国主办的二十国集团杭州峰会取得的丰硕成果,特别是峰会高度重视发展问题和二十国集团同发展中国家合作。南非致力于深化同中国关系,感谢中方在基础设施建设、人力资源培训等领域给予的支持,愿在中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果框架下,加强中南、中非各领域合作。



金砖国家经贸部长达成广泛共识

会议,与会各方在经贸领域达成了广泛共识,为金砖国家经贸合作注入了强大的政治动力。”

张少刚说,这次经贸部长会议上,各方深入讨论了金砖国家面临的国际和地区形势,全面盘点了今年金砖经贸合作重点,为领导人果阿会晤在经贸方面做好了准备。

五国经贸部长在会上一致同意建立金砖国家知识产权、贸易促进等

合作机制,批准相关工作职责,进一步维护和发展金砖国家合作机制,为金砖国家全方位务实经贸合作提供更加有力的支撑。

部长们在会上同意,拓展务实经贸合作,批准有关服务贸易、中小企业、单一窗口、标准等方面的合作框架,确定合作范围和重点领域,为金砖国家之间开展贸易投资构建更加开放、便捷的营商环境。

“这些成果共识的达成,充分体现了金砖国家经贸合作具有强烈的共同意愿,坚实的合作基础,高效的行动能力,以及发展的内生动力,体现了共克时艰的团结共赢精神,”张少刚说。

张少刚说,2017年,中方期待与各方一道,用好这一新组建的合作机制,在信息交流、经验分享的基础上,加强金砖国家在知识产权多边及诸

边领域的协调合作,增强新兴经济体在知识产权国际规则制定中的话语权和影响力,推动建立更加全面平衡、公平合理的国际知识产权制度。

张少刚说,2017年,中国将接任金砖国家主席国,中方将以此为契机进一步扩大五国间经贸合作,推动实现金砖国家经贸合作机制化、具体化和实心化,不断取得实效,为一体化大市场建设打牢基础。

旅游业成金砖国家振兴经济重要途径 中国游客贡献大

金砖国家旅游资源极其丰富,旅游业已成为金砖国家振兴经济的重要途径。

南非 中国游客增长幅度最大

南非政府就把发展旅游业作为工作重点之一,尤其注重开拓中国、印度、巴西和俄罗斯的客源市场。

南非旅游部长哈内科姆说,一度萧条的南非旅游市场今年以来强劲复苏,其中中国游客增长幅度最大。“数据显示,与去年同期相比,今年上半年中国游客人数增幅高达58.3%。旅游业已经进入强劲增长期,这对创造就业机会和促进南非经济增长是很大的利好”。

俄罗斯 中国游客量增长3.5倍

由于卢布贬值及俄罗斯对旅游业的积极推介,俄罗斯也越来越受到中国游客青睐。据俄罗斯旅游局的数据,过去5年,赴俄旅游的中国游客数量增长了3.5倍,现在每年超过100万人次。

俄旅游协会“世界无国界”的数据显示,2016年前三个季度,免签赴莫斯科和圣彼得堡旅游的中国游客数量达到32万人次,同比增长20%。

巴西近年来通过世界杯和奥运会的举办,越来越多地向世界、也向中国展现她的魅力与热情。中国与巴西虽然相距遥远,却挡不住两国的互通往来。

巴西 中国游客将越来越多

“巴西神秘的热带雨林、美丽的里约热内卢,宏伟壮观的伊瓜苏瀑布是中国游客来巴旅游的热门路线。随着中国人旅游需求的增长与对巴西了解的增多,相信来巴西旅游的中国游客将越来越多,”巴西亚马逊旅游公司总经理刘浩告诉记者。

印度 旅游合作前景广阔

在金砖国家诸多领域合作中,旅游合作正成为一大亮点,有力推动了金砖国家间文化交流和人员往来,为国家间友好关系发展注入新动力。

中印两国毗邻相处,交往源远流长。2014年,中印两国领导人共同确定,双方互办旅游年。业内人士普遍预计,同是人口大国,又都有悠久的历史文化,再加上地理距离近,旅游消费价格相对便宜,中印旅游市场合作前景广阔。

印度旅游总公司负责人尼汀说,互办旅游年有利于推动国家间旅游交流向更深入更广的方向发展。

(新华社北京10月15日电)

HK 新闻链接

金砖国家新开发银行

金砖国家新开发银行自2015年7月正式运营至今已一年有余。作为金砖国家合作机制组成部分,金砖国家新开发银行已为金砖国家经济可持续发展提供了多项资金援助。

新开发银行成立以来,建章立制工作基本完成,已经搭建起组织机构,制定了主要业务、财务、人事、内控等政策。首批5个项目的审批工作也已完成,总金额达9.11亿美元,全部支持可再生能源领域。新开发银行今年7月在中国发行首期30亿元人民币绿色金融债券,用于支持首批项目的融资。新开发银行还于今年7月20日在上海召开首届理事会年会。

(据新华社印度果阿10月15日电)

文昌市国有建设用地使用权挂牌出让公告

文土告字[2016]12号

经文昌市人民政府批准,文昌市国土资源局决定对以下参幅国有建设用地使用权进行公开挂牌出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块概况:

土地证号	土地位置	面积	土地用途	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑限高(米)	出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	土地竞买保证金(万元)
文国土储(2016)-10-1号	龙楼镇铜鼓岭海石滩片区	58021.08平方米(折合87.032亩)	城镇住宅用地	1.0<容积率<1.001	<=28	>35	<=20	70	9799.7604	5880
文国土储(2016)-10-2号	龙楼镇铜鼓岭海石滩片区	64464.023平方米(折合96.969亩)	城镇住宅用地	1.0<容积率<1.001	<=28	>35	<=20	70	10698.9511	6420
文国土储(2016)-10-3号	龙楼镇铜鼓岭海石滩片区	62677.56平方米(折合94.016亩)	城镇住宅用地	1.0<容积率<1.001	<=28	>35	<=20	70	10385.6717	6232

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人或其他组织(法律另有规定除外)均可申请参加竞买,申请人应当单独申请竞买。本次挂牌不接受联合体竞买,不接受竞买人电话、邮寄、电子、口头报价。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让,按照项目规划设计条件及满足开发建设要求并出价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让手册。申请人可于2016年10月24日至2016年11月16日到文昌市国土资源局三楼土地利用股及海南省政务服务中心二楼省公共资源交易服务中心22号窗口购取挂牌出让手册及提交书面申请,该出让手册所载内容为本公告的组成部分。

五、申请人交纳竞买保证金的截止时间为2016年11月16日17时00分(以保证金实际到账为准)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2016年11月16日17时30分前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动定于2016年11月8日上午8时00分至2016年11月18日上午10时在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅进行。(2016年11月18日上午10时在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅召开挂牌现场会)

七、其他需要公告的事项:

(一)本次挂牌出让宗地起始价不包含其地上房屋及建筑物的补偿款。该3宗用地范围内分别已建有26626.4平方米、48011.04平

2017年海南大学公共管理硕士(MPA)招生简章

海南大学是国家重点建设的“211工程”大学,也是海南省公共管理硕士(MPA)重点培养单位。根据招生计划,2017年我校拟招收公共管理硕士(MPA)专业学位研究生150名,其中非全日制110名,全日制40名。专业代码为:125200。

报名条件:大学本科毕业3年或大专毕业5年及以上者。

报名方法和程序:1.网上报名:2016年10月10日-31日每天9:

00-22:00。报名网址:<http://yz.chsi.com.cn>或<http://yz.chsi.cn>

2.现场确认时间地点、打印准考证日期:以网上报名规定为准。3.考试时间:2016年12月24-25日。

初试科目与复试科目:初试:1.英语二 2.管理类联考综合;复试:思想政治理论

联系方式:电话及传真:(0898)66292663 网址:<http://www.hainu.edu.cn/mpa> 邮箱:E-mail:hainumpa@sina.com

海南大学MPA教育中心地址:海南大学社科群楼A栋A110室

关于海南省人力资源开发局在“扶贫日”举办就业扶贫专场招聘活动通知

为大力促进我省建档立卡农村贫困人口转移就业,让更多的农村贫困人口通过就业实现脱贫,根据省政府组织开展“扶贫日”活动的统一部署,定于2016年10月17日在海口市琼山区滨江西度假城南200米(海瑞大桥桥头)举办专场招聘会。本次招聘会将邀请20家企业集中为有就业需求的农村贫困人员提供合适的岗位,组织和引导扶贫人员进场求职。各企业均可免费参加招聘会,展位有限,请立即致电预约。

一、活动主题

搭建供需平台,促进扶贫对象转移就业。

二、活动时间及地点

时间:2016年10月17(周一)9:00-12:00

地点:海口市琼山区滨江西度假城南200米(海瑞大桥桥头)

三、服务对象

(一)有劳动能力和就业意愿的建档立卡农村贫困人口;

(二)有转移就业意愿、就业培训愿望、创业愿望的农村劳动者;

(三)有用人需求的企业和各类单位;

四、组织形式

主办单位:海南省人力资源开发局

海口市人力资源开发局